

有此一说

保养有方

单位组织去北京旅游,全程陪同的南京导游姓杨,我们称他杨导。杨导比较风趣,说话挺幽默,和所有的人都自来熟。这不,刚见面不到一小时,在前往机场的大巴上,杨导就和我们打成一片了。

单位的李大姐快人快语,她直接问杨导:“杨导,你上看

去不小了,孩子几岁了?”杨导愣了一下,很快恢复笑容并回答:“我32了,儿子上小学一年级。”李老帅惊讶地说:“你孩子上一年级啦?我以为你最多二十七八岁,看来你保养得不错。”

我接过李大姐的话对身边的老公说:“你看看人家保养得多好,比实际年龄小四五

岁,再看看你,比实际年龄大四五岁。唉,差距咋这么大?杨导你说说平时怎么保养的。”杨导眉飞色舞地说:“男人嘛,就要对自己好一点,想吃啥吃啥,想喝啥喝啥,心胸放开阔,特别重要的是经常出去旅游,身心都放松,人自然显得年轻。”大家连连点头称是。

正说着,大巴开到飞机场了。大家拿着登机牌在大厅等着,我去了趟洗手间。出来的时候,看见杨导正背对着我打电话。走近他时,就听见他说:“妈,这次我从北京回来你赶紧给我张罗对象,你儿子才23岁,就被当成孩子的爹了。”江宁区芙蓉园 俞志茹

雷人语录

剔鼻子

宝宝五岁了,好学好动善于模仿,经常做出一些让人哭笑不得的事。

晚饭后,我正用牙签剔牙,宝宝过来问:“爸爸,你在干吗?”

我俯下身子对她说:“爸爸的牙齿被菜塞住了,正剔牙呢,噢,就是这样!”我边说边给她做示范。宝宝看得很认真,还不时地点点头。

过了一会儿,我看见宝宝手拿牙签往鼻孔里塞,我吓坏了,忙问:“宝宝,你干什么?”宝宝看了我一眼,慢条斯理地说:“鼻涕把鼻孔塞住了,我正剔鼻子呢!”

金陵小区 弓长

无花果

高度不够

最近,社区要举办“家庭才艺秀”比赛,因为我家三个人多多少少有些艺术细胞,楼道长便推荐我们参加。

经过再三斟酌,我们报了三个节目。老公的现场书画表演,女儿的配乐诗朗诵,还有我的女声独唱《青藏高原》。趁着双休日,我们便在家里进行了排练。老公和女儿的排练一切都顺利,可是我的独唱却出了问题,每次唱到高音部分的时候,一直唱不上去,一连折腾了十几遍,还是唱不好。我唉声叹气。

“妈妈,你怎么啦?”我6岁的小可爱问我。

“怎么办呀?我这高音的高度不够呀!我想放弃了!”我打了退堂鼓。“妈妈,你别着急。”女儿说着,转身去了厨房,搬来一张小板凳,递给我说:“妈妈,你站在板凳上唱吧,这样高度一定够了!”

北门桥 郁新贤

同笑时代

谁是你们老公

单位组织篮球赛,A队清一色是棒小伙,血气方刚,抢篮板、运球动作灵活;而我们B队却是“老中青三结合”,队员体能上就差着一大截,比赛打得异常激烈。行政处、财务处的30多名女同志主动组成拉拉队,围坐在赛场周围,呐喊助威。她们见工会主席福成不顾年岁大、体质弱,带头拼抢,便高声呐喊:“老宫——加油!老宫——加油!”一时间,“老宫——加油”喊成了一团。

赛场上的宫主席听到喊声,脸上的表情很不自然,回头对拉拉队的女士们嚷:“瞎起什么哄,谁是你们的老公?”

场上场下顿时笑成一团。 漂水 钱国宏

投稿邮箱:
zhangkba@126.com

家有儿女

女儿为啥突然乖



上小学的女儿放暑假了,我和爱人都要上班,只好将女儿一个人留在家。每天出门前都要叮嘱她认真做好暑假作业。

为了掌握女儿的自觉程度,我和老婆经常进行突击检查。每次检查都令我非常失望,这小家伙不是在看电视,就是在上网玩游戏。我和老婆不得不苦口婆心地给女儿讲道理,教育她从小养成良好

的学习习惯。

前天上午,我回家突击检查,发现她既没玩电脑也没看电视,而是在默写英语单词。更令我意想不到的是,在这酷热难当的夏日,女儿居然没开空调,也没开电风扇。

看着我疑惑的眼神,女儿对我说:“爸爸,前几天我学习很不自在,让你费心了,从现在开始我一定认真做好作业。”我说:“这么热的天怎么

原来如此

明星真容

员工大会上,老板透露了一个好消息:公司将为全体员工举办一场文艺演出,届时会邀请众多明星登台演出。

第二天,小冯就把这一消息告诉了女朋友。女朋友兴奋地仰着脸问:“都有哪些明星?有李宇春、何洁等超女吗?有刘德华、周杰伦吗?”小冯也弄不清楚公司会请哪些明星,就说:

“你说的这些明星总该会有来的吧,老板说有很多明星呢。”

由于这场演出是专为公司内部员工和家属举办的,并不对外宣传,加之老板一向行事低调。所以直到演出开始那天,仍没有人知道来了哪些明星。小冯也纳闷,这么大的事情怎么连一点风声都没有呢?难道老板要给我们一个惊喜吗?

三言二拍

破坏环保的数学题

有一道数学题很难解,全班同学都做错了。老师说正确答案是3p。张同学立即叹道:“哎,我多了一个p!”在他的带动下,李同学也叹道:“哎,我多了两个p!”王同学说:“我多了5个屁!”……这时,

班上“我多了8个屁”、“我多了20个屁”、“我多了50个屁”之声此起彼伏,不绝于耳。

班上男同学个个开怀大笑,女同学也捂鼻暗笑。

下课以后,课代表统计了一下,全班40人多出325个

打工生涯

里外里找不到工作

表哥从乡下来到城里想打份零工,来的时候事先没告诉我,一个人直接去了安德门劳务市场。

过了两三天,表哥在电话里郁闷地告诉我,他接连去了好几天,从早上7点站到晚上7点,也没有一个人找他做工。我安慰他说,现在许多用人单位都在裁员,进城务工人员就更不好

找工作了。我让他先到我这里来,好好商量一下对策再说。

表哥来后,我大吃一惊,他穿得那个脏呀,衣服看上去好像一个月没洗过了。我开玩笑地说,人靠衣服马靠鞍,就你这身行头,当然没人雇你。随后,我让表哥穿上我最近在专卖店买的西装和皮鞋,再次前往劳务市场,一有好消

息就立即通知我。果然不出我所料,只一顿饭的工夫,表哥就给我打来了电话。

我拿起电话,表哥比第一次给我打电话时更郁闷地说:“小弟啊,我往劳务市场门口一站,呼啦一下围上来十几个和我一样找工作的人,不停地问我:‘老板,您这人需要人吗?’”

双乐园 黄素华

甲方乙方

临时新郎

今天是一对准新人约定拍摄婚纱照的日子,准新娘早早地来到了我们影楼,却迟迟不见新郎的身影。准新娘貌美如花,眉心却是大片大片的忧愁,很是让人怜惜……

老板让我和准新娘模拟拍摄,等到新郎来了,按设计好的造型拍摄轻车熟路,不会耽搁太多时间。

虽然不至于和准新娘有亲密接触,但是她姣好的面容和好新闻的胭脂气,还是让我心旌摇曳。

正当我心猿意马时,一个帅气而高大的男孩出现了在摄影

室外,视线笔直看着漂亮的准新娘。我想我的使命完成了,模拟拍摄到此结束,真正的男主角出现了,婚纱照很快便会拍完。奇怪的是,准新娘却并不起身。

这时,男孩说话了,“夫人,韩总现在正接待重要客户,派我来先和您模拟拍摄,稍后他会赶来正式拍摄。不过,既然您现在已经有‘临时新郎’了,我就先行回公司了。”

原来,这男孩也不过是“临时新郎”,我和准新娘的模拟拍摄还将继续。 网巾市 路勇

白领黑秀

买皮带

我跟同事小文去湖南路买皮带,转了好几家店都没有看上眼的。正在我们心灰意冷欲打道回府之时,对面商店挂在墙上的一条皮带引起了我们的注意。于是,我们又兴致勃勃地奔了过去。

这正是我们预期中想要的那种款式:不是很长,但扎起来干净利落;打的眼儿不多,但眼儿与眼儿之间的距离很小,用起来更适宜松紧度的调节;最重要的一点是,它上面还布满了许多装饰用的小铃铛,走起路来叮叮当当……那多拉风啊!

这么多人性的设计,更坚定了我们要把它买下来的信心。

“老板,这个多少钱?”我们问。

“对不起,这个……这个不能卖给你们。”老板反而面露难色,支支吾吾地说道。

“什么?你这人怎么这样啊?看我们喜欢想加价是不是?”

“不是这样的,只是……”老板欲言又止。

“只是什么?快说!”我们不耐烦了。

“只是……它是一条狗链子!” 大厂区 何宇

南京大萝卜

买房之后送什么

我和妻子已近不惑,还住在不足60平方米的旧房子里。最近目睹很多同学都搬了新家,我咬咬牙按揭贷款购买了一套新房。

妻子不赞同我这样做,因为我俩收入都不高,加上儿子正在读大学,经济上有些吃不消。然而买了新房总是一件值得庆贺的事情,这不,我们刚搬进去不久,就有不少同学嚷着来温居。

这天同学定好来温居后,阿斌给我打来电话问:“王哥,你看我给你买点啥好呢?”我说:“家里什么也不缺,你空着手来就行了。”“这哪能成?”阿斌很

认真地说,“温居不送东西不合适,这样好了,你跟嫂子商量下,我给你买点实用品吧。”

阿斌的这片心意没法谢绝,我便转身对妻子说:“阿斌非要给我们买点实用品,你看咱是要台微波炉还是电磁炉?”妻子听后冷笑一下说:“那些东西我们用不上,我看就让他给买个咸菜缸吧。”

我吃惊地问:“买那玩意干什么?”“你说干什么?”妻子白了我一眼说,“有了这贷款我看它最实用,因为今后的日子等待我们的只有馒头就咸菜。”

热河南路 王恩亮

不是乱弹

不敢吃的大餐

昨天晚上,我们装修的那家公司老板请我们聚餐。我们十几个人围在桌子前,菜都上齐了,可老板还没来。正当大家等得不耐烦的时候,老板给我打来电话问:“大家都到齐了吗?”我说:“都到齐了。”老板就说:“今晚我有点事,可能去不了了,你们几个就放开肚皮吃吧!”

接完电话,我就高兴地跟几个工友说:“真是太好了,老板说他有事不来了!”没想我这样一说,大家顿时都愣了,个个垂头丧气地嘟囔说:“他不来谁买

单啊,这得花多少钱啊?谁敢用啊?”说罢大家都有些不好意思,一个个溜了。

我想也是,他不来谁买单啊?正当我也准备开溜的时候,酒店的一个服务员突然喊住我说:“怎么你们不吃饭都走了?”我就有些不好意思地如实跟服务员解释说:“真是太对不起了,本来是一个老板请我们几个吃饭,可他临时有事来不了了!”

没想到服务员说:“不吃就算了,反正下午来订餐时老板已把钱付过了!” 浦口 史公新

有点出格

鱼儿的阴谋

上周末,几位好友约我去郊外鱼塘钓鱼。塘主按时间计费,每小时15元,钓上来的鱼全归钓鱼者所有,不再收钱。塘主指着他的鱼塘对我们说:“我这鱼塘多,鱼大,一小时随便也能钓到三五条,肯定有得赚。”

我们发现鱼塘里的鱼确实很多。在这样的鱼塘钓鱼,一小时内怎么着也能钓上来十条八条的。可是,当我们正儿八经甩钩钓鱼时,塘中的那些鱼儿竟全然不理睬我们抛下去的诱饵。于是,我们不停地移动浮标调节着鱼

钩的深度,不停地更换地点,不停地更换诱饵。然而,两个小时过去了,除了我钓了一条半斤重的草鱼之外,其他的人收获甚微。

周一上班时,我与一位有经验的同事聊起此事,那同事问我:“你们去时,鱼塘里的水是不是稍微有点浑浊?”我说:“是啊。”那同事又问:“水面上是不是漂着好多小气泡?”我说:“是啊。”最后,那同事笑着说:“这就对了,你们去之前,人家已将鱼喂饱了,鱼哪里还会咬钩?你们用诱饵去钓鱼,人家也在钓你们呢!” 鲁明星